' [e Auzoiuyosy pload
$20C el wiva [REREY| _— mEEEmmzNz&m

snyAJj04 eieby zur Jbw

< m ‘3INVMOJVYO
60/S00d/T700/WOd u "idn

. AUIRIY 1301d “Zul bW

INISAY 8N 'sldaod ANVIYEPOud

s d ‘I ZD FIDIINIMZOY - '0°D VLIVIVLSNI

WVIVIS SNYNNSAY INLAL

BwWzosey BMON Y07-€8 ewzoley emop eujwb ‘ueqn gdiqo
6 BXSI310$03 'In LIZ€T '6/26T ‘€/2€T U Zp "Buzokiseuwd ejes
ewzosey eMON eulwo Z zem [amomeispod Aoz myukpng efoeziuiepowowls |
“YOLSIMNI ‘13180

avoIud

|d-pes>aib-mmm

1d*dm@pes24b6 :jlew-a
€90 L4V S99 8b+ ‘WO "|91 ‘ST 8T 089 85 8b+ :Xxej/"|=1 '

euAzi219503 00b-€8 ‘V8T EZOIMIDIIIW "V *In k

auIdID J301d "zul 16w emopjafold eiumodedd ,Avd31D,,

= LNA] 5 LNAI 1= LINA] 5 LNA] S LNA] 5 LNAI 5 LNAI 1= LNA] S LNA] 1= LINA] 1= LINU] =5 LINU] =5 LINU] =5 LINU] S LINU] 1= LINU] S LINU] S LINU] = LINU]
020 A V9967 xar ) Y996/« A4 0EXg 4] [T V996750 A V399 X 0EXg A V99o67xa 2 V996 foxar 22Xl 3 Vg9 X 22X ¥AIH A V9967 xal (AT 3 Vg9 X q1Y 0 Iz Iz Iz Iz oo Y9967 n S 41 - == 1Exg Lozxo V9967 n == WAL WAL AT A V9967xal 2o 3 Vg9 X WAL 2 V996 fzxar 2 V996 foxar AT A V9967 xar X
e = = = ey e = |y ey —_—
= = = = = = = = = = = S = ) N N ) i = = =
:\uquom m\ﬂ_mxe 07Xl a\uoﬁé a\"mﬁom z\ﬂhmxe a\ﬂ_mxom LAT] :\uoﬁom a\"m_mxe 07Xl m\uohmxo_ Xl S07Xel o G7xol g\ﬂ_mxe m\uohmxom 07Xl VAT _0eXzE  pEXze  0€xee EXzE  DEX9  BEXGzxgl 0EX9Z|0zXgl 0€X% X0 BEXWzxgl 02X9)  0CX9l . 02X9 g\a.m_mxe g\uque AT ;\uo_mxe 07Xl /07Xl a\uque R\MNX@_ g\uque 000
M 1G9=HOD ] M 0SZT=HO M SEST=HD M 962T=HD M8LZT=HD M 9VE=HD M Z8E=HD M 67=HD M 02ZT=HD M 0S8T=HO MEvo=Hd M 9EZ=HOD M 299=H® M SI=HD M £0S=HD M S80T=HD M Z80T=H® M 880T=H®
W 0ZeT 009/22 LN M SPr=Hd W 0002 005/Ee LN W 006¢ 00G/EE INI Wl 0002 00G/EE LN w 0POZO0S/EE NI Wu pg 00gree LN wiw Q0g 00S/2¢ LNI ww 026 00S/¢g LN w0002 Q0S/EE INI w000 009/EE 1N WL 008 Soo/se L NPZS 005/22 LN L G2TT Q0g/Ee IN| Ww 0ZTT 00S/EE_LNI wu 02T pos/ce INI Wi 0GT 00S/EE IN| (UL 00BT 00G/EE INI Ww 08T 00S/EE LNI
IAAR i 09€ 00G/EE LN e R e %2 TR Na0S 2270 (e oS 810 e S AR AR SR KR T-5M 020 T°OM 120 Z-eIUezS 0% TGRS T, Tea s HUHDMED T-eufkove] efes 20 Z-eufkove] efes 20 T--90Ui0d "Wod £°0 T-eI1ezs 60 2-eIIezS 60 £-BIIEZS &0
TIXaT 0X® T-eloesiunwoy| ¢ o | oo | Terw TN Ve | ow /028 Ve 0ZXeL Vs
o ] | o
‘7X 07Xl nexor ‘ox oV ar ~Svar : X [ .
.a@__cmeov_ T [oeIUNWOY G2 mc_\av_m?_mm €2 ._o@__cmsov_ 2z c;e_m_om_mm 8T’ c.;e_m_o ees /T ulezs 0T gleloesIunwoy| 6 PILRZS 0T'0 ._o@__cmsov_ 110 ‘wod 9' OM EQ .8&8_0 wod T
_.mH_/_C_ IS LNAI 1= LNA] S LNAI 1= LNA] 1= LNA] S LNAI S LNAI _,KF_/_ EF_/_C_ S LINU] S LINU] = S LINU] S LINU] 1= LINU] __ S LINU] 15 LINU] S LINU] S LINU] S LINU] S LINU] 1= LINU] = _.M_F_/_ S LINU] 1= LINU]
3 Vg96 —— AoyE96T 3 Y596 —— A 7e88 — R Tod —- s yegen 31 V596 A G096 —- o i 31 V596 A XS5 — eel | A ye86 31 V596 L ye96 e oz | A V596 pr e X Toreen 31 yS96 o 31 V596 o 59 oz YS9 i A VG996 b A vS96 1T F e VE86T 3 VY596 e
o = o i i i ™ = g o i -
0Zxg  0TX020zXl 07Xl 0EX9Z (ZX9l 02X0Z|0ZX9} 0ZX0C 02X9) (gzxgl  02X0Z omx@gmxg.wxe 0Zxol 02X9) (gzxgl 02X9) 0ZX9l 02X02 07X0g  02X02 0zxg  0TX9l0ZXg) 07Xl 0zxg 0TX9lgzXgl  9Exgl /07Xl 0ZX9  0TX9lZX0pZX9 0ZX9l 07Xl 05'¢
M 796=HD M 656=HD MEITI=HO MT92T=H| M /S2T=H M 6S9T=Hd MISZL=HO  LpIZT=HO MZ6ZI=H M SBZT=HD MP8I=HD W 6LE=H® MOV=H®  A8/9T=H| M v89T=H® M EZr=HD M TZh=HD M 0ZV=HD M TES=HD M 6ZV=HD MSEV=HO A vE9=H® MBEI=HO N ES9=H® N S6/=Hd
L 909T 00G/EE NI Ww 009T 00S/EE LN W 08T 00G/EE LY W 0002 00¢/uw 0007 60/ 0092 DOS/EE NI L 000¢ 00S/EE INDOZ 00SIEE 1 w 00CC 005/ 00C 0G/EE LN Wil OCTT 00/EE LI/ 00g/EE LN W G2 00S/EE LNIOSE 00G/8ul 008¢ DOS/EE LN WW OZTT 00S/2g LN WW OZTT 00S/22 LNI Ww 0ZTT 005722 NI Ww 0geT 005/22 LN Ww 0gTT 005/22 NI WW 0ZTT 005/22 LNQIT 005/22 LN wu 000 00c/ce LNDaT 00/Ce INEET Gogiee ANI
Z-eleIUNUoY GT'T £-eloeIuNWoS 61T T-eUiRSo O 2R B T e R o CR96H 1-e0A350] Bibe 61 350 Eiba oS ez eSS bTY . T-eUads Mo T LMt s TS5METT — Ie-1OH T-OH V11 p-eSie10lai 71 S-ESRI0NaE T T Z-ERI0NqE T T T-570010€7 &' T-E0I0Nd T E-BRI0Na T'T  [Kva] Bes €1 g-eUIRDe] Bles €T K8l B1eS €T elonfos & T
M 0= M 0=0
Do 02+ Do 02+
ex21011919 T'T ex21011919 T'T) eulhoxa) eles g1 reuelanas g pulkoxs) efes ¢

M 0= M 0= M 0= M 0= M 0=
Do 02+ D, 02+ Do 02+ D, 02+
eulfo)a| ejes 6'T] ulAox9] eles oT" ureloos ‘wod 1T

D, 02+
[oeyluNWoY GT° ulAoxs| eles oz ulAoxa| eles 6T : . :




